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ΑΘΗΝΑ, 2 Σεπτεμβρίου 2020  

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΠΑΣΤΕΡ  

 
 Η Διοίκηση και το Προσωπικό του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστερ, 

εκφράζουν τη βαθιά του θλίψη για τον θάνατο του Ευτύχιου Βορίδη, Ομότιμου 

Καθηγητή Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενός σπουδαίου 

επιστήμονα στο χώρο της Καρδιολογίας και γενικότερα της Δημόσιας Υγείας της 

χώρας. 

        Ο Ευτύχιος Βορίδης γεννήθηκε το 1925 στη Θεσσαλονίκη. Αποφοίτησε το 1952 

από την Ιατρική Σχολή Αθηνών, στην οποία εξελέγη Καθηγητής Α΄ Βαθμίδος το 

1982. 

Μετά τη σταδιοδρομία του στο εξωτερικό, το 1960 επέστρεψε στην Ελλάδα και 

ανεδείχθη σε πρωτεργάτη και θεμελιωτή της καρδιολογικής επιστήμης στην 

πατρίδα μας. Διετέλεσε, μεταξύ άλλων, Πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής 

Εταιρείας, αλλά και μέλος της Γαλλικής Καρδιολογικής Εταιρείας. 

Υπηρέτησε ως Διευθυντής Καρδιολογικής Κλινικής στον «Ευαγγελισμό», το Λαϊκό 

Νοσοκομείο και το Θεραπευτήριο «Υγεία». 

 

Τιμήθηκε επανειλημμένα για το επιστημονικό του έργο στη Γαλλία, με 

αποκορύφωμα την ανάδειξή του σε Αντεπιστέλλον Μέλος της Ιατρικής 

Ακαδημίας των Παρισίων. Υπήρξε πολύτιμος αρωγός και υποστηρικτής του έργου 

της Εθνικής Λυρικής Σκηνής και του Μεγάρου Μουσικής , λάτρης της μουσικής 

και της λυρικής τέχνης.  



Με την καθοριστική και σεβαστή παρουσία του τίμησε την Παστεριανή κοινωνία 

ως φίλος και υποστηρικτής  του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ και του Ομίλου 

Φίλων Παστέρ.  Μάλιστα η  αείμνηστη σύζυγός  του Ντόντα Βορίδη , διετέλεσε 

Πρόεδρός του Ομίλου επί σειρά ετών.  

  

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά 

του, το  ΕΙΠ ομόφωνα αποφάσισε διά περιφοράς : 

   

— Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην Ιστοσελίδα και τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης του Ινστιτούτου . 

        

 

Ομότ.  Καθηγ. Φ. Στυλιανοπούλου                Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια 
                                
Πρόεδρος Δ.Σ. Ε.Ι.Παστέρ                                       Δρ.Ευδοκία Καραγκούνη  
 
 
 
 
 
 
 
 


